
第２０３９回例会報告議事録
日時　１９年１０月３０日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」

※第２０３８回例会は地区大会とします。

小池喜之会長会長挨拶・報告
　最近、赤福や地鶏、吉兆など食の安全を揺
るがす事態となっています。少し前には中国産
食品の問題もあり、我 も々何を信じて良いのか
困った事だと思っております。
　米大リーグのレッドソックス松坂大輔がワー
ルドシリーズで勝利をあげチームも優勝しまし
た。また、我孫子市出身の青木功選手が日本
シニアオープン選手権にてエージシュートで優
勝するなど、嬉しいことがありました。
　れんげの種まきへ多数のご参加を頂きまして
有難うございました。今年は例年より種の量
が多く、面積あたり４〜５倍量を蒔きましたが、
先週末の台風による増水で流されていないか
心配なところです。
　先週の地区大会にご参加頂いた方々にはご

協力有難うございました。無事に２日間終える
ことができました。
　次年度、再来年度のガバナーに中村さんが
決定しました。当クラブは、その時期にガバ
ナー補佐の順番ですので、その役を滝日さん
にやって頂くことに決まりましたのでご報告致し
ます。ガバナー補佐幹事についても、皆さんの
ご協力をお願い致します。
　今年度の予算が決まりましたのでお知ら
せ致します。８年後に５０周年を迎えるため、
４００万円を目標に毎年積み立てを行う予定で
す。
　ガバナー日記につきましては、ホームページ

「http://maap.jp/rid2790/inf/govweblog/inf5.cgi」
をご参照ください。

和上出席委員長出席報告
本日の出席率は８４．６１％です。

委員会報告
米山委員会　湯下委員長
米山月間の寄附協力よろしくお願いします。

社会奉仕委員会　野田委員長
レンゲの種蒔き参加有難うございます。
今年度ＣＬＰで皆様と協議したく１１月最終例会後、引続き協議会を開きます。

井上会員
ＲＣに協賛して頂いてます我孫子市民チャリティーコンサートを１２月に行いますので
よろしくお願いします。

鈴木会員
世界食糧デーのチャリティーコンサートを行いますので皆様のご協力お願い申上げます。

塩毛委員長親睦委員会報告
　１１月１８日は、ＮＥＣグリーンロケッツの観
戦を企画してますので振って参加下さい。対
戦相手は三菱重工で柏の葉競技場で１３時キ
ックオフです。集合は各自でお願い致します。
座る席は後日連絡致します。

　１１月２２日は、沼南ＲＣとの合同例会で
ボ−リングと懇親会を企画しています。当日は
車を用意しますので振っての参加お願い致し
ます。



ニコニコボックス
小池会長　地区大会ご協力有難うございます。
星野会員　手賀沼エコマラソンお世話になりました。有難うございます。
鈴木会員　レンゲ種蒔き園児達が大変お世話になりました。皆大喜びでした。
野田会員　地区大会欠席しました。
湯下会員　米山協力願い。
村越会員　例会を欠席して
丸田会員　例会を休みました。
上村幹事　秋の紅葉万歳
井上会員　息子の経営する山形の幼稚園が環境大臣賞を受賞しました。

湯下米山委員長より
お知らせ

上村幹事幹事報告
地区大会の訂正表が届いております。
例会変更
松戸中央　１１／ ８ 移動例会
沼南　　　１１／２２我孫子ＲＣと「親睦ボーリングと合同例会」会場海おう荘

井上会員 鈴木会員 星野会員

小池会員　会長挨拶 塩毛親睦委員長より
お知らせ 上村幹事・小池会長

星野会員
手賀沼エコマラソンが無事終了しました。ＲＣのご支援あらためて感謝申上げます。





***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp


